Контрольная работа 
Задача 1. Сергей – большой любитель кататься на скейтборде. Он нередко заходит в магазин «Спорт», чтобы выяснить цены на некоторые товары. В этом магазине можно купить полностью собранный скейтборд. Но можно купить платформу, один комплект колес, два комплекта держателей колес, а также комплект металлических и резиновых деталей, и собрать свой собственный скейтборд. 
Цены на эти товары представлены в таблице:
	товар
	Цена в у.е.

	Собранный скейтборд
	82 или 84

	Платформа
	40 или 60 или 65

	Один комплект колес
	14 или 36

	Один комплект держателей для колес
	16

	Один комплект металлических и резиновых деталей
	10 или 20


Сколько будет стоить самый дешевый скейтборд?
Сколько будет стоить самый дорогой скейтборд?
Какова стоимость и состав самого дорогого скейтборда, купленного Сергеем на имеющиеся у него 120 у.е.?

Задача 2. Василиса Прекрасная готовит эликсир бессмертия. Его нужно варить ровно 7 минут. У Василисы есть двое песочных часов: на 3 и на 8 минут. Как ей действовать?

Задача 3. Скорость чтения ученика 6 класса составляет приблизительно 160 символов в минуту. Какой объем информации он получит, если будет непрерывно читать в течение 30 минут?

Задача 4. Считая, что каждый символ кодируется 16 битами, оценить информационный объем следующей фразы: «В шести литрах 6000 миллилитров.» в байтах.

Задача 5. Для хранения текста в восьмибитовой кодировке требуется 10 Кбайт. Сколько страниц займет этот текст, если на странице размещается 40 строк по 64 символа в строке?

Задача 6. Автоматическое устройство осуществило перекодировку сообщения, первоначально записанного в 16-битовом коде Unikode, в 8-битовую кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 800 битов. Какова длина сообщения в символах?


